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Ответы

1. B

2. B

3. D

4. D

5. C

6. D

7. A

8. B

9. A

10. B

11. D

12. B

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой разряд имеет 6 в числе 82
643?
A. миллионы
B. миллиарды
C. единицами
D. сотнями

2) Какой разряд имеет 6 в числе 6 123
978?
A. Тысячи
B. десять миллионов
C. миллионы
D. единицами

3) Какой разряд имеет 7 в числе 37
528 691?
A. миллиарды
B. миллионы
C. десятками
D. десять миллионов

4) Какой разряд имеет 3 в числе 76
139?
A. миллиарды
B. сотнями
C. миллионы
D. десятками

5) Какой разряд имеет 3 в числе 48
567 132?
A. Тысячи
B. единицами
C. десятками
D. десять тысяч

6) Какой разряд имеет 2 в числе 2 394
568?
A. десятками
B. миллионы
C. Тысячи
D. десять миллионов

7) Какой разряд имеет 9 в числе 947
685?
A. Тысячи
B. миллиарды
C. сотнями
D. миллионы

8) Какой разряд имеет 3 в числе 372
491?
A. миллионы
B. Тысячи
C. сотнями
D. единицами

9) Какой разряд имеет 2 в числе 2
936?
A. сотнями
B. десятками
C. миллиарды
D. единицами

10) Какой разряд имеет 9 в числе 352
917?
A. десятками
B. миллиарды
C. Тысячи
D. единицами

11) Какой разряд имеет 3 в числе 39
761?
A. единицами
B. миллиарды
C. десятками
D. миллионы

12) Какой разряд имеет 3 в числе 5 671
834?
A. единицами
B. десятками
C. Тысячи
D. миллиарды
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